

29 октября 2023 года в России и бывших республиках Советского Союза будет широко отмечаться 105 – летний юбилей самой массовой общественно – политической организации советской молодёжи – комсомола. Более 200 миллионов юношей и девушек в возрасте от 14 до 28 лет прошли в его рядах школу гражданского становления, мужества и героизма, школу жизни.

В преддверии этой знаменательной даты 19 октября библиотекарь городской библиотеки для беженцев с Украины провела музыкальный час «Пусть песни расскажут, какими мы были».

Слайды презентации помогли вспомнить историю ВЛКСМ, начиная с периода его зарождения и становления в 1918 году и заканчивая его приемником РСМ (Российский союз молодежи) на современном этапе.

История комсомола отражается в жизни людей, в облике городов и сел, в красках художника, в резце скульптора, в слове писателя, в рифме поэта.

О комсомольском поколении сложено немало песен и стихов, написаны романы, сняты кинофильмы. Песни таких поэтов и композиторов, как Е. Долматовский, М. Фрадкин, А. Пахмутова, Н. Добронравов и многих других авторов звучали повсюду: на концертах и фестивалях; в агитбригадах и литмонтажах; на туристических слётах и в походах; на полях во время рабочего перерыва; в цехах заводов и фабрик; в институтах и стройотрядах; школах и в каждой семье, когда родня и друзья собирались за праздничным столом. Массовые песни формировали патриотизм, призывали к труду и взаимовыручке, служили мощным фактором объединения людей на огромном пространстве – Союз Советских Социалистических Республик.

Присутствующие с ностальгией вспомнили и напели песни, под которые прошла их юность: «Комсомольцы-добровольцы», «Товарищ», «Мой адрес - Советский Союз», «Главное, ребята, сердцем не стареть» и другие. https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_1130%2Fall